ソーシャルメディア運用ポリシー

担当部署	市民協働推進部協働共創推進課
発信内容	・市民協働で実施する予定の事業やイベントの紹介
	・市民協働で実施した事業やイベントの報告
	・市民協働で実施している事業やイベントの様子の現地発信
	・市民活動センターの指定管理者が実施する事業情報のシェア
発信目的	・主に X やフェイスブックを通じ、実施予定の事業への参加を促進すること
	・主にインスタグラムを通じ、市民に協働の取組みについて写真・動画を通じて具体
	的なイメージを伝えること。また、アカウントを市民協働の事例集として育て、多様
	な主体による協働の取組みが市民に広く周知されるとともに、新たに協働に取り組む
	主体に参考にしていただくこと
利用するソーシャル	■X ■フェイスブック
メディアの種類	■その他 (インスタグラム)
	■X
アカウント名	 【アカウント名】府中市協働共創推進課
	【ユーザー名】kyodo fuchu
	■フェイスブック
	-
	【ページ名】府中市協働共創推進課
	■インスタグラム
	一・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	【ユーザー名】kyodo_fuchu
アカウントのウェブ サイトのURL	■X
	https://twitter.com/kyodo_fuchu
	■フェイスブック
	【アカウント URL】
	https://www.facebook.com/profile.php?id=100015997890342
	「ページ URL」
	https://www.facebook.com/府中市協働共創推進課-1322925491134041/
	■インスタグラム
	https://www.instagram.com/kyodo_fuchu/
運用時間	・平日の午前8時30分から午後5時15分まで
	・平口の十前を呼るの分から十後も呼上も分まで ・その他、イベント等の実施時間中
留意事項	1 発信について
	・発信にあたっては、情報を正確に記述するとともに、その内容について誤解を招
	かぬよう留意する。
	・発信にあたっては、原則として所属長の承認を得ることとする。あらかじめ所属
	長の承認を得た範囲の情報(すでに公開している情報や、イベントの状況や結果等)

ソーシャルメディア運用ポリシー

については、複数の職員で内容の確認したうえで情報発信を行えることとし、その 後速やかに所属長に報告を行う。

・投稿に誤りや誤解を招く内容があった場合は、当該投稿を訂正または削除するとともに、訂正または削除した内容を併記する。

2 「いいね!」やリポスト等について

原則として、他の利用者に対して「いいね!」等の機能を使用しないものとする。 ただし、国や都、地方自治体や府中市、市内の公共施設等が運用するアカウントや市 民協働の相手先のアカウントに限り、その機能を使用する場合がある。

3 「コメント」等への対応

原則として、メッセージの受信やコメントの受付は行わない。ただし、国や都、地方自治体や府中市、市内の公共施設等が運用するアカウントや市民協働の相手先のアカウントに限り、その機能を使用する場合がある。

4 フォローについて

原則として、国や都、地方自治体や府中市、市内の公共施設等が作成したアカウントのみを対象とする。